

Referat styremøte 13/2023

Tilstede: Harald Neset
Lars Martin Antonsen
Mari Gjølberg
Elin Kristin Nilsen
Forfall: Paal Gulbrandsen
Line Nygård
1.vara: Camilla Ek
Tid: Søndag 26.11.2023 kl. 17-20
Sted: Momarken spiserom – avsluttet i restauranten med middag

Dagsorden

1. Referat 26.11.2023
2. Referatsaker
3. Allværsjakker
4. Anleggskontakt
5. Travgalla 2024

Eventuelt

Det var ingen bemerkninger til innkallingen.. Med tre av fem styremedlemmer til stede er styret beslutningsdyktig og møtet ble lovlig satt.

SAK 1 26.11.2023/referat

Referat styremøte 12 2023 godkjent og publisert <https://beta.travsport.no/travforbund-travlag/ostfold-travforbund/informasjonsprotokoller/>

SAK 2 26.11.2023/referatsaker og Info

- a. **Hestens Dag 2024** – utgår da den organiseres fra sentralt hold via forbundskontoret.
- b. **DU- søknader –Ingen mottatt pr.26/11.**
- c. **Evaluering Til start 2023**
Foregikk på Quality Hotel Gardermoen 23. Og 24. november 2023. forslag om å forlenge arrangementet med en sesong ble gitt fra ØT. Begrunnelsen til forslaget var at diskusjonen rundt at mange falt av og ikke kom til prøveløp som 3-åring. Forlengelse av kurset ved å gi mer kunnskap og info muligens kan bidra til å få flere hester ut som 3-åringer.
- d. **Galla 2024 / alle travlagene har fått e-post**
- spørsmål om sponsor 2024
- Fakturering av påmeldte fra travlag – rutiner for påmelding er gitt i samme e-post.
- e. **Generalforsamling torsdag 4.april 2024**
- f. **Landsråd 30.11. ØT deltar – Teams møte**

SAK 3 26.11.2023/ØT-jakken/DNT-jakken

Tilbud fra DNT er mottatt, der forbundet kan ta imot bestilling av jakker til de AKTIVE som driver med rekruttering til sporten. To forskjellige jakker med egenandel kr. 700,-/500 er gitt i tilbudet.

Jakken påtrykkes DNTs logo samt travsport.no.

Vedtak: ØT tar opp bestilling av jakker fra de aktive i regi forbundet, og bestiller med ønske om levering før jul.

Forbundet sponser egenandelen, som til sammen blir max kr. 11.200,-

Med aktive i forbundet menes aktive ponni instruktører, ponniklubbens og ponniutvalget.

SAK 4 26.11.2023/ØT anleggskontakt

Vedtak: Kristian Bjørnerød ble utpekt av et enstemmig styre.

SAK 5 26.11.2023/ Travgalla 03.02.2024

-Budsjett ble gjennomgått.

Det handler nå om å skaffe inntekter, som er sponsorer/samarbeidspartnere til gallen 2024.

-Retningslinjer for Nominasjonskomiteen ble gjennomgått og vedtatt.

-Nominasjonskategorier ble gjennomgått og vedtatt uten endringer.

Nominasjonskriterier ble gjennomgått og vedtatt uten endringer.

Nominasjonskomiteen fremmer forslag til ØT om de vurderer en ekstra kategori når hedersprisene skal deles ut.

Forbundets oppgaver ble gjennomgått.

Hedersprisene blir uendret, vedtatt

Sponsorpakker tilbys som i fjor med tre alternativer 1) 3000 2) 5000 inkl. billett 3) 10000 nkl. 2billetter og dobb.rom

SAK 6 26.11.2023/lokalkjøringer i Østfold 2024

Vedtak: Forbundet vedtok terminsliten for lokalkjøringer 2024 som viser 8 kjøring. 2/Momarken og 6/Kala.

Publiseres.

Forbundet ber Sarpsborg og Omegn Travselskap om å sjekke ut valgt dato 26/5 om de virkelig ønsker denne dagen som er Elitloppet på Solvalla, og be de sjekke om det er et annet alternativ til dato for lokalkjøringen.

EVENTUELT

a.Forbundets leder informerte om Interreg prosjektet «travskole»

Harald var opptatt av om ØT styret støttet opp om prosjektet da det vil ta mye tid å prosjektere videre og få

gjennomført dette. Han ba i første omgang om vi kunne sette av 1,5 time til møte til å se på jobben videre med

målsetning og å søke om interregmidler. Frist 30 januar 2024.

Vedtak 1,5 time ble satt av.

b.Sølvpremier har blitt dyrt og Momarken vurderer å kutte sølvpremiering fra 2024. Forbundet vil få spørsmål om

vår holdning til endringen. Saken må drøftes på neste styremøte. Styret bør ha en mening slik at vi kan fatte en

beslutning om spørsmålet reises, f.eks. på GF

c.Til start forlengelse hester født 2021.

ØT ønsker et forslag til vedtak med en forlengelse av Til start kurs deltagerne skal få en belønning for godkjent

prøveløp innen 1.juni - 3-åringer. Begrunnelse: mange faller ut og dette kan være et tiltak for å få hestene til start

som 3-åring.

Møteplan neste styremøte viser mandag 8.januar 2024

28.10.2023

Elin Kristin Nilsen

Referent.